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REPUBLIKA HRVATSKA 
MINISTARSTVO FINANCIJA 
POREZNA UPRAVA 
SREDIŠNJI URED 
 
 

KLASA: 400-06/25-01/8 

URBROJ: 513-07-21-08-25-1 
 
Zagreb, 30. prosinca 2025. 
 
 
Na temelju članka 6. Zakona o Poreznoj upravi („Narodne novine“, br. 115/16, 98/19 i 152/24), članka 
17. Zakona o proračunu („Narodne novine“, br. 144/21), ravnatelj Porezne uprave donosi 

                            
 

ODLUKU 
o prijenosu ovlasti i odgovornosti za upravljanje proračunskim sredstvima 

osiguranim u Financijskom planu 
Ministarstva financija, Porezne uprave za 2026. godinu 

 
 

I. 
 

Ovom Odlukom ravnatelj Ministarstva financija, Porezne uprave prenosi ovlasti i odgovornosti za 
upravljanje proračunskim sredstvima u skladu s proračunskim načelima definiranim Zakonom o 
proračunu za programe, aktivnosti i projekte utvrđene u Financijskom planu Ministarstva financija, 
Porezne uprave za 2026. godinu.        
    

II. 
 
Raspored rashoda i izdataka Financijskog plana Ministarstva financija, Porezne uprave za 2026. 
godinu po programskoj, ekonomskoj i organizacijskoj klasifikaciji sadržan je u tablici u prilogu Odluke i 
njezin je sastavni dio.  
 

III. 
 
Odgovornim za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih u aktivnosti i projekte: 
 
A541000 – Administracija i upravljanje  
imenuju se pomoćnici ravnatelja te pročelnici područnih ureda, 
 
K270143 – Objekti za potrebe Porezne uprave 
K270151 – Opremanje objekta  
imenuju se pomoćnica ravnatelja Sektora za financije, pravne poslove i upravljanje ljudskim 
potencijalima i pročelnici područnih ureda, 
 
A541015 – Pomoći 
A541023 – Isplate po sudskim presudama 
K541007 – Obnova voznog parka 
imenuje se pomoćnica ravnatelja Sektora za financije, pravne poslove i upravljanje ljudskim 
potencijalima, 
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K541046 – Digitalna transformacija-NPOO 
imenuje se voditelj projekata,  
 
A541018 - Troškovi stečajnog postupka 
imenuje se pomoćnik ravnatelja Sektora za naplatu i ovrhu, 
 
K270160 – Informatizacija Porezne uprave 
imenuje se pomoćnica ravnatelja Sektora za razvoj aplikativnih rješenja i informacijskog sustava, 
 
A541024 – IPA 2011 Sudjelovanje Republike Hrvatske u programima EZ- Fiscalis 2022. imenuje se 
pomoćnica ravnatelja Sektora za normativnu djelatnost, edukaciju i međunarodnu suradnju. 
 

IV. 
 
Prijenos zakonske ovlasti za izdavanje naloga za plaćanje na teret proračunskih sredstava na 
zamjenika ravnatelja, pomoćnike ravnatelja, pročelnike područnih ureda detaljnije će se urediti 
Odlukom o prijenosu ovlasti za izdavanje naloga za plaćanje. 
 

V. 
 

Sektor za financije, pravne poslove i upravljanje ljudskim potencijalima dostavljat će ravnatelju, 
zamjenici ravnatelja, pomoćnicima ravnatelja i pročelnicima područnih ureda izvješće o mjesečnom 
izvršavanju Financijskog plana Ministarstva financija, Porezne uprave.  
 
Sektor za financije, pravne poslove i upravljanje ljudskim potencijalima izvješća o rezultatima koji su 
ostvareni sa sredstvima namijenjenim za određene aktivnosti i projekte koristit će kao osnovu za 
izradu Obrazloženja izvršenja Financijskog plana proračunskog korisnika za prethodnu godinu. 
 
Obrazloženje izvršenja Financijskog plana proračunskog korisnika za prethodnu godinu dostavlja se 
Ministarstvu financija u skladu s rokovima za izvještavanje o izvršenju proračuna. 

 
VI. 

 
Ova Odluka će se usklađivati sa svakom izmjenom i dopunom Financijskog plana Ministarstva 
financija Porezne uprave za 2026. godinu. 
 

VII. 
 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 

RAVNATELJ 
 

 
Božidar Kutleša, dipl.iur 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prilozi: 
1. Financijski plan Ministarstva financija, Porezne uprava za razdoblje 2026.-2028. godina 


